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B.1.  Popis území stavby 
 

Řešené území se nachází v obci Ledčice,severně od Prahy, v okresu Mělník. Jedná se o pozemky 
v severního cípu Zeleného města, který je považován za centrum města, přínášející občanskou 
vybavenost i pro přilehlou zástavbu Ledčic přes dálnici. Na sever od centra se nachází 
revitalizovaný lom, který je nyní parkem s několika jezery do kterých ústí vodní kanál  
procházející celým městem.  
 

B1. a  Charakteristika stavebního pozemku 

 
V centru je navržena bloková zástavba s funkcí bytovou, smíšenou a občanskou. Na náměstí 
navazuje aktivní parter jednotlivých budov.  
Základním kritériem při návrhu bylo vytvoření relaxační klidové zóny, kde bude možnost si v 
klidu sednout na chvilkovou relaxaci či krátký rozhovor. Mezi aktivní částí náměstí u parteru a již 
zmiňovanou klidovou částí je navržen zatravněný príkop který odvádí dešťovou vodu z většiny 
zpevněných ploch náměstí do cisterny a dešťové kanalizace.  
 Dominantním prvkem celého náměstí bude centrální část, kde je navržena broušená dlažba, 
designové osvětlení a vodní prvek. Tato část by se měla stát „srdcem“ celého náměstí, kde 
budou probíhat akce shromažďovací – vánoční besídky, koncerty či farmářské 
popřípadě vánoční trhy. 
 

B1.b  Provedené průzkumy a rozbory. 
Vrámci projektového řešení byl proveden radonový průzkum pozemku svýsledkem nízkýradonový index 

pozemku. Průzkum geologický a hydrologický pro stanovení podzemní vody a únosnosti podloží.  

B1.c  Stávající ochranná a bezpečnostní pásma 
Vmístě stavby žádné nejsou. 

B1.d  Poloha vzhledem k záplavovému území 
Stavební parcela neleţí vzáplavovém území ani poddolovaném území 

 

B1.e  Vliv stavby na okolní stavby a pozemky. Vliv stavby na odtokové poměry. 
Stavba nebude mít svým charakterem negativní vliv na okolní pozemky a stavby ani na odtokovépoměry 

v území. Je zde navržena dešťová i splašková kanalizace. Pro zachytávání dešťových vod je navržena 

cisterna uložená v zemi. Dešťová voda bude využívána zejména jako zdroj vody pro fontánu.  

B1.f  Požadavky na asanace, demolice, kácení dřevin.  
Pro výstavbu náměstí nebude nutné kácení dřevin a nebudou prováděny žádné demoliční práce. 
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B1.g  požadavky na maximální zábory zemědělského půdního fondu nebo pozemků určený 

k plnění funkce lesa 
Plocha řešeného území nenáleží zemědělskému půdnímu fondu ani není určena k plnění fce lesa.  

 

B1.h  územně technické podmínky (možnost napojení na stávající TI.) 
Inženýrské sítě budou napojeny na novou navrženou síť v ulicích. Skutečný průběh vedení uličních 

inženýrských sítí je nutné ověřit přesným zaměřením.  

B.2. Celkový popis stavby 

B.2.1 Účel užívání stavby 
Náměstí bude veřejně přístupné, určeno k trávení volného času a pořádání akcí a k tomu taky užíváno.  

 

Celková řešená plocha  -  17 485 m2 

Zastavěná plocha –   8 665 m2 

Zpevněná plocha -   6 380 m2 

Zeleň  -     2 440 m2 

 

Fce. Bytová -    5 877 m2 

Fce. Produkční -   867 m2 

 

B.2.2 Celkové urbanistické a architektonické řešení 
 

Stavební pozemek leží v zastavitelné části centra města ZMVU, v severním cípu. Na východní straně 

tohoto cípu se nachází dálnice a přes ní současná zástavba Ledčic, která dosud neměla dostatečnou 

občanskou vybavenost.  

Jedná se o středobod severního cípu města, který se vyznačuje vyšší blokovou zástavbou s aktivním 
parterem.  

Základním kritériem při návrhu náměstí bylo vytvoření relaxační klidové zóny, kde bude 
možnost si v klidu sednout na chvilkovou relaxaci či krátký rozhovor. Mezi aktivní částí náměstí 
u parteru a již zmiňovanou klidovou částí je navržen zatravněný príkop který odvádí dešťovou 
vodu z většiny zpevněných ploch náměstí do cisterny a dešťové kanalizace.  
 Dominantním prvkem celého náměstí bude centrální část, kde je navržena broušená dlažba, 
designové osvětlení a vodní prvek. Tato část by se měla stát „srdcem“ celého náměstí, kde 
budou probíhat akce shromažďovací – vánoční besídky, koncerty či farmářské 
popřípadě vánoční trhy. 
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B.2.3 Bezbariérové řešení stavby 
 

Veškeré veřejnosti přístupné prostory jsou řešeny bezbariérově pro umožnění užívání osobami 

s omezenou schopností pohybu a orientace v souladu s platnými legislativními předpisy, zejména podle 

vyhlášky č. 369/2001 Sb., o obecných technických požadavcích zabezpečujících užívání staveb osobami 

s omezenou schopností pohybu a orientace, v platném znění. 

Veškeré přechody komunikací a komunikace pro pěší jsou bezbariérové. 

 Signální a varovné pásy budou provedeny z dlažby dle TN TZÚS 12.03.04. šedé barvy. 

Výškové řešení kopíruje stávající stav, maximální podélný sklon komunikací je 2 %. 

Minimální podélný sklon komunikací je 0,5 %.  

 

B.2.5 Bezpečné užívání stavby 
 

Veškerá zařízení, která budou instalována v rámci nově navrhovaných objektů, budou opatřena všemi 

patřičnými vývěskami, které budou uživatele informovat o nutných opatřeních v případě jejich použití 

k zabránění nebezpečí úrazu.  

B.3. Požární bezpečnost 
 

Požárně bezpečnostní řešení stavby je vypracováno a v dokumentaci doloženo samostatnou zprávou, 

v souladu se stavebním zákonem číslo 183/2006 Sb. , podle vyhlášky č. 499/2006 Sb., odst. F.1.2.1 o 

dokumentaci staveb, podle vyhlášky č.268/2009 Sb., o technických požadavcích na stavby a podle 

vyhlášky MV ČR číslo 246/2001 Sb., o požární prevenci a podle vyhlášky č.23/2008 Sb. , technických 

podmínkách požární ochrany staveb. 

 

B.4. Hygiena, ochrana zdraví a životního prostředí 
 

Stavba je navržena tak, aby vytvářela předepsané předpoklady pro užívání k navrženému účelu. Jedná 

se o zpevněné plochy, tedy občanskou vybavenost. Stavba nevyžaduje zajištění speciálních podmínek a v 

rámci provozu se neuvažuje se stálou obsluhou. 

 

Větrání 

Vzhledem k charakteru objektů se neřeší. 

 

Vytápění 

Vzhledem k charakteru objektů se neřeší. 

 

Osvětlení 

Denní osvětlení se vzhledem k charakteru objektů neřeší. Umělé osvětlení bude zajištěno pomocí lamp 

veřejného osvětlení. Požadované intenzity dle podkladů ČSN EN 13 201  
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B.6. Ochrana stavby před škodlivými vlivy vnějšího prostředí 
 

Povodně 

Vzhledem ke vzdálenostem navrhované stavby od nejbližších vodotečí a k jejich vzájemným výškovým 

relacím není třeba navrhovat žádná protipovodňová opatření. Záměr se nenachází v záplavovém území. 

 

Sesuvy půdy 

Vzhledem k velmi plochému charakteru dotčeného území nehrozí v prostoru staveniště ani žádné 

nebezpečí samovolných půdních sesuvů, např. vlivem ujetí svahu po zvodnělém podloží, vlivem otřesů, 

apod. 

 

Poddolování 

V řešeném území k poddolování nehrozí. 

 

Seizmicita 

Stavba není umisťována v seismicky aktivním území, při návrhu proto není uvažováno s žádnými 

specielními stavebně technickými opatřeními proti vlivu seismicity. 

 

Radon 

Vzhledem k otevřenému charakteru stavby není nutné zkoumat a případně navrhovat opatření proti 

pronikání radonu z podloží. 

 

Hluk  

Celé řešení stavby z hlediska stavební akustiky bude vycházet z materiálu „Posouzení akustické 

situace,“ vyhotoveného specialistou, což je hluková studie, posuzující všechny aspekty hlukových 

dopadů umísťované stavby. Tato hluková studie je součástí projektové dokumentace v dokladové části. 

V rámci výstavby náměstí nejsou instalovány žádné technologie, ani zařízení emitující hluk. 

B.7. Úspora energie a ochrana tepla 
Vzhledem k charakteru stavby se tento bod neřeší 

B.10. Ochrana obyvatelstva 
Se zařízením civilní obrany se v rámci této stavby neuvažuje. Z běžného provozu posuzovaného 

záměru, při dodržování legislativních předpisů, nevyplývají pro pracovníky, obyvatele a životní prostředí 

v okolí areálu žádná významná rizika. 

Riziko bezpečnosti provozu a lokální znečištění životního prostředí by tedy představoval pouze případ 

mimořádné události (v důsledku technické závady či selhání lidského faktoru, při nevhodné organizaci, 

nekázni apod.). 

B.11. Inženýrské stavby (objekty) 

B.11.a Odvodnění území včetně zneškodňování odpadních vod 
Pro odvodnění nových zpevněných ploch náměstí je v zatravněném příkopu umístěno drenážní 

potrubí pro svod vody do cisterny potrubím DC – DN 125. Náměstím také prochází kmenová 

stoka A – DN600 a DA- DN200, která ústí v čističce odpadních vod na jihu města. Sběrné stoky B, 



NÁMĚSTÍ ZRNO I ZELENÉ MĚSTO V ÚDOLÍ  ANNA TYŠČENKO I ATELIÉR LAMPA 
  FA ČVUT I 2020/2021 

C, D E jsou napojeny na kmenovou A. Revizní šachty jsou umístěny každých 50m a v místech 

dělení nebo kloubových spojeních.  

B.11.b Zásobování vodou 
V řešeném území je navržena vnější vodovodní síť jako větevný systém se vstupním 

přetlakem 0,4 MPa. Materiálem je plast.  Navržený profil potrubí ve sledovaném úseku je DN125 

Pro zásobování požární vodou se musí zabezpečit zdroje požární vody, které jsou schopny trvale 

zajišťovat požární vodu v předepsaném množství po dobu alespoň půl hodiny. U rychlosti v = 1,5 

m . s-1 je počítáno s odběrem z hydrantu s požárním čerpadlem. 

Přípojky vodovodu budou ukončeny osazením fakturační vodoměrné soupravy. 

Přípojka vodovodu pro vodní prvek fontány v centrální části náměstí bude ukončena osazením 

fakturační vodoměrné soupravy v šachtě technologie vodního prvku. 

B.11.c Zásobování energiemi 
Navrženo parkové a zemní osvětlení LED svítidly. 

B.11.d Řešení dopravy 
 Celé náměstí se nachází v pěší zóně. Navazující ulice jsou určeny jen pro chodce a cyklisty. 

 Automobilová doprava se odehrává mimo navrhované náměstí.  

B.11.e Povrchové úpravy okolí stavby, včetně vegetačních úprav 
Povrchy chodníku v navazujícíh ulicích jsou řešeny Zámkovou betonovou dlažbou šedé barvy a 

běhounové vazby.  

Prostory náměstí podél parteru určeny primárně pro pěší jsou vydlážděny žulovou dlažbou, 

světlé žluté / béžové barvy. Střed náměstí je převážně zatravněný, s cestičkami s Mlatovým 

povrchem.  

B.11.f Elektronická komunikace 
V rámci rozvodů elektronických komunikací nebyla řešena realizace kamerového systému, 

veřejného rozhlasu ani jiného informačního systému. 

 


